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Slovní vyjádření, komentáře a připomínky vedoucího/oponenta: 

 
Cílem práce bylo navrhnout a sestavit výukový panel pro předmět Automatizace obsahující PLC firmy 

Amit a sepsat sadu demonstračních úloh (viz. Strana 6). Tím je značně omezeno kreativní rozhodování 

studenta při výběru hardwaru. Musel respektovat, jak pedagogickou, tak odbornou stránku věci.  

V úvodní části je jen velmi hrubý nástin možností jazyka PLC (Programmable Logic Controler) hlavně 
co se týče knihoven a předkompilovaných podprogramů v jiných jazycích, jak je tomu dnes zvykem. 

 

V práci je mnoho formálních nedostatků:  

Český jazyk práce připomíná spíše amatérské pojednání plného podivných spojení. Např.:  … 

po otočce cyklu (strana 11-řádek 14), … jejich "paměťovými konzervami" (strana 11 – 

řádek 3) apod. Obrázky jsou plné chyb. Zejména „Obr. 2 Schéma multiprogramové aktivace“, 

tam chybí dokonce některé jeho části. 
 

Faktické nedostatky:  
V kapitole „3. Řídící systémy firmy AMiT“ je v podstatě firemní manuál, jen minimálně 

obohacen o zkušenosti z implementací programů a testů. 

 

Naproti tomu student odvedl poctivou práci při realizace výukové pomůcky. Podrobně jsou 

představeny jednotlivé komponenty. Připravil zajímavé úlohy pro začátečníky. Bohužel i zde 

nepředstavuje student do složitější úlohy. Nejsložitější je úlohou je PID regulátor (kapitola 3.5) a 

to ještě nefunkční. Úplně chybí jakákoliv matematická teorie.  Odvození parametrů regulátoru, 

identifikace různých systémů apod. 

 

Závěrem lze říci, že student odvedl jistě hodně práce. Vyrobené přípravky jsou názorné a 

praktické. Po dopracování úloh a odstranění chyb, vznikne vhodný výukový model. 

 

Případné otázky při obhajobě a náměty do diskuze: 

 

1. Jak a čím jste realizujete dopravní zpoždění? 

 

 
 

 

Práci  

 doporučuji  

❑ nedoporučuji 

uznat jako diplomovou/bakalářskou. 

 

Navrhuji hodnocení stupněm: 

❑ výborně    velmi dobře   ❑ dobře   ❑ neprospěl/a 
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